

东营日报

DONGYING RIBAO

中共东营市委主办 国内统一刊号 CN37—0054

农历辛巳年三月初十
清明农历三月十二

2001年4月 邮发代号：23—172 第2375期
3 星期二 电子信箱：dyrbs@sina.com

山东广寒宫集团隆重推出

广寒宫无醇啤酒

采用国际最新科技精酿，酒精度0.5%以下，柔和爽口、品质超群，使不喝酒者也善饮。

广寒宫系列啤酒，男女老少的朋友

山东广寒宫集团有限公司董事长总经理 徐君基
东营办事处电话：(0546) 8258588

诚征各县区代理商、经销商

中央督查组来我市督查“三个代表”重要思想学习教育活动开展情况

陈建国石军刘国信等省市领导陪同

本报讯 4月1日至2日，以河北省政协主席吕传赞为组长的中央“三个代表”重要思想学习教育活动督查组一行3人，来我市广饶县督查农村“三个代表”重要思想学习教育活动开展情况。省委副书记陈建国，省委组织部副部长刘玉功，市领导石军、刘国信、姜振邦、张传堂等分别陪同进行了督查。

中央督查组先后听取了中共广饶县委、大王镇委、广饶县公安局关于开展“三个代表”重要思想学习教育活动情况的汇报，认真征求了广大基层干部群众对开展“三个代表”重要思想学习教育活动的意见和建议，并到东营科英激光电子有限公司、大王农茂集团、华泰集团、山东半球面粉有限责任公司进行了视察。

按照中央和省、市委部署，广饶县“三个代表”重要思想学习教育活动自今年1月19日全面展开，全县共4500多名基层干部参加了这次学习教育活动。目前已进入整改提高阶段。该县坚持高标准、严要求，着眼于发展农村经济，着眼于提高干部素质，着眼于解决实际问题，加强领导，精心组织，保证了整个学习教育活动的顺利进行，取得了初步成效。对此，中央督查组给予了充分肯定，认为：前段广饶县“三个代表”重要思想学习教育活动开展情况是好的，一是思想认识程度高，工作起点高，提出的目标要求高，二是力度大，动真格的，见到了实效，特别在边学边整，为群众办好事、办实事上，取得了实实在在的效果；同时，建立起了强有力的督导力量，严格落实了领导责任制度。

对当前整改提高阶段的工作，吕传赞指出，整改提高阶段，是这次“三个代表”重要思想学习教育活动最关键阶段，既是对前段学习教育成果的检验，又关系到制定的整改措施是否过硬、能否长期坚持下去。大家一定要继续认真学习“三个代表”重要思想，全面分析和总结前段学习教育活动情况，进行一次再发动，进一步抓好下一步的学习教育活动。同时，深入研究，建立一种长效机制，不断巩固和发展这次学习教育的成果，把行之有效的制度、做法坚持下去。

吕传赞强调，在“三个代表”重要思想学习教育活动中，一定要注意三个问题：一是要把着力点放在提高干部素质上，这是根本的、长期发挥作用的。基层领导干部的素质提高了，理想信念坚定了，宗旨观念增强了，他们为人民服务的自觉性就会提高。二是在为群众办好事、办实事的过程中，要帮助最困难的村、户、群众解决一时的困难，但更重要的是要从实际出发，真正帮助他们找到发展经济、脱贫致富的路子。三是要坚持“三个代表”的三个全面抓，增强学习教育活动的针对性，使我们真正学有所思，学有所用，学有所为。

督查中，省委副书记陈建国对广饶县的“三个代表”重要思想学习教育活动提出了要求。他强调，广饶县一定要高度重视，认真研究，切实抓好学习教育活动，更要扎扎实实，有成效，为全省提供好的经验。“三个代表”重要思想学习教育活动首先要立足于干部受教育，通过认真学习，学深学透，找准问题，使基层干部的素质真正得到

提高，提高他们的政治觉悟，坚定走有中国特色社会主义道路的信心，使他们能够经受得住各种政治风浪的考验，始终坚持党的先进性。对学习抓得不紧、学得不深的，要进行补课，切实解决好基层干部的理想信念问题。在提高思想认识的基础上，要自觉地按“三个代表”的要求落实到行动中，增强基层干部的群众观念和公仆意识，切实



转变工作作风，扎扎实实为群众办好事，办实事，让群众得实惠。

4月1日晚上，中央督查组一行还观看了广饶县开展农村“三个代表”重要思想学习教育活动文艺汇报演出。(记者 冯孝亭)

图为市领导陪同中央督查组成员参观科英公司。(记者 刘文忠 摄)

本报讯 市级领导干部包扶贫困村工作开展一年多来，包扶村的市级党政领导干部和广大包扶干部一起，紧紧围绕市委提出的包扶工作任务，躬身实践江总书记“三个代表”要求，帮助贫困村建班子强素质，增强“造血”功能，调整经济结构，找准致富路子，积极为群众办实事，解难题，使这些村人均收入增长都在30%以上，脱贫致富的步伐明显加快。

为打好扶贫攻坚战，1999年底，14名市级党政领导干部对全市排查出的年人均收入1200元以下的14个贫困村，按照倒排帮扶的办法分别进行包扶，市委书记包最穷的村。同时，由市县两级部门派人组成联合包扶组进驻这些贫困村，力争用两年的时间，使这些村的年人均收入达到当时的全市平均水平。市委书记石军多次到所包扶村——东营区龙居乡小麻湾村调研。他指出，包扶组的主要任务是同村两委班子一起探索脱贫的路子，传播致富的信息。村里发展的关键还是要依靠村两委。村两委班子要真正鼓起群众的斗志，克服懒惰思想，坚持以自力更生为主，依靠外援为辅，争取两年实现脱贫致富。包扶贫困村的其他市级领导也纷纷到包扶村现场办公，帮助包扶组理清思路、定措施、搞协调、解难题，有力地推动了包扶工作的顺利开展。

在市领导的指导和协调下，各包扶组立足所包扶实际，从抓班子建设入手，积极配合乡镇党委采取思想上帮、组织上调、路子上引、方法上带等措施，对村级班子特别是软、懒、散的后进班子进行整顿。截至目前，共调整村党支部班子6个，发展党员15名，培养入党积极分子和后备干部32名，举办村干部培训班37期。调整后的村党支部班子，战斗力和凝聚力明显增强，有的已跨入先进党支部行列。

各包扶组把帮助群众选准脱贫致富的路子作为帮扶工作的着力点，走村串户，深入田间地头，查找经济发展的制约因素，因地制宜搞扶贫开发，积极调整优化农村产业结构，选准适合本村实际的经济发展的路子。截至目前，共引进各类资金810万元，上致富项目68个，帮助开发荒草地、改造中低产田8200亩，扶持发展各类专业户517个。

同时，他们时刻注意把群众的冷暖疾苦放在心上，把“三个代表”要求落实到为群众办实事、解难题上，想群众之所想，办群众之需，解群众之难，办了大量的实事好事，密切了党群干群关系。截至目前，共帮助当地修建和扩建水库10座，新增蓄水量110万立方米，架设农电线路7.6公里，安装程控电话125部，铺设柏油路6.8公里，修建扬水站7处，大大改善了群众的生产生活条件。

落实责任 强化措施 攻坚啃硬

市级领导干部包扶贫困村工作取得明显成效

(东组派)

扎扎实实地推进改革

——谈做好农村税费改革工作

本报评论员

我市的农村税费改革工作已进入具体实施阶段，各级一定要把这项工作作为当前和今后一个时期的重点工作来抓，扎扎实实地推进农村税费改革，确保取得圆满成功。

农村税费改革是“一把手”工程，各级党政“一把手”要亲自抓、负总责，同时要从上到下建立强有力的领导机构和工作班子。在制定实施方案时，要切实注意两点：一是认真学习中央、省、市有关文件精神，对有关政策逐条进行研究，准确理解和把握政策。另一方面，要搞好调查研究，把当地的情况摸准、吃透。调查研究是我们做好农村税费改革工作的基础。工作开始时，就要把各个县、乡、镇、各个村的情况吃透，然后根据具体情况，制定切合实际的农村税费改革实施方案和方案。制定实施方案和方案时，既要认真执行上级的文件精神，又要结合东营的实际。各级要在真正吃透上情，摸清下情的基础上制定周密、细致、便于操作的改革实施方案。

各级要深入农村，宣传农村税费改革的重大意义和主要政策措施，让党的政策进村入户，深入人心。要注意正确把握舆论导向，宣传工作中要注意坚持“全面、准确、适度”的原则，既要让农民了解农村税费改革的有关精神，感受到党中央、国务院和各级党委、政府的关怀，又要让农民明白自己的义务，增强依法纳税的意识。同时，各级还可以在确定的政策宣传范围内，结合本地实际，采取多种形式，广泛进行宣传，做到家喻户晓，人人皆知。

农村税费改革事关重大，实施中一定要注意积极稳妥，确保不出偏差。要按照全市的统一部署，一步一步地向前推进，稳扎稳打，步步为营，决不能急于求成，简单化。要把上级精神、外地经验与我市实际结合起来，创造性地开展工作，决不能照抄照搬，对于原则性问题必须不折不扣地执行上级的规定；对在政策规定的范围内，允许结合实际拿出意见的，要认真负责地按程序办理。同时，要严格执行请示报告制度。对于原则性问题、超越本级权限的问题、拿不准的问题，要逐级请示，切不可主观臆断，自作主张。对于改革中出现的重大问题，要及时报告，决不瞒报、瞒报。

税费改革能否成功，最终要看是不是真正减轻了农民负担，广大农民群众是不是满意，我们必须把切实减轻农民负担作为改革的立足点。总的要求是，认真贯彻“减轻、规范、稳定”的指导思想和“公开、公平、公正、民主”的原则，抓住关键环节，落实好“三取消、两调整、一改革”的政策措施。

创一流业绩 树一流形象 市公路局夺得“山东公路杯”八连冠

本报讯 近年来，市公路局大力弘扬“团结拼搏，务实创新，优质服务，争创一流”的东营公路精神，两个文明建设共同发展，同步提高。2000年经省公路局检查验收，再次以总分第一的成绩，夺取了“山东省公路系统争创先进单位”荣誉称号，实现了“八连冠”的奋斗目标。

公路基础设施取得重大突破。全长89公里、总投资16亿元的东青高速公路经过广

大筑路职工两年多的艰苦奋战，于去年9月16日竣工通车。

工程质量经省质监局检查验收，评为优良级工程。路网改造辛河路永河口至河口界、博新路八分场至永安段、滨孤路河口至孤岛段、永莘路胜利河口段及南二路辛河口至博新路口段改建工程共计80.2公里，总投资17850万元，这5条路网改建工程于去年全部竣工。经初验，达优良级。

养护管理进一步加强，整体服务功能明显提高。全年公路好路率达92.8%，完成大中修工程38.5公里，全市干线公路230座桥梁全部达二类以上标准。巩固完善GBM工程293.8公里，保持文明样板路125.8公里。全年公路巡查里程33.4万公里，较好地维护了路产路权。

创建文明行业又有新发展。目前，市公路局、利津公路局、河口公路局已跨入省级文明单位行列；市公路局连续3年保持了“全省文明公路管理系统”称号；1998年被国家交通部、人事部授予“全国交通系统先进集体”荣誉称号；去年该局又被省委、省政府授予“全省思想政治工作先进单位”。

(张振营 徐兆宏)

广饶讯 近日，我市第一所乡镇现代化双语学校——山东大王国际学校，在广饶县大王镇开工建设。该校是集幼儿教育到高中教育和国际教育交流为一体，具有较高教学和师资能力的汉语、外语综合学校。该校由山东大王集团所属企业出资创办，学校占地500亩，总投资1.6亿元，建筑面积12万平方米，可容纳3600名在校生。(明义亭 杜士广)

市质量监督局检查农资市场。本报讯 日前，市质量技术监督局抽调技术执法人员，对农资市场展开了一次集中检查。本次活动共检查生产、经销单位83家。检查中坚持“打假下乡、为农服务”的方针，把工作做到销售的最前沿。通过散发宣传材料，对农民讲解如何从标识、包装上辨别假冒伪劣农资，帮助他们提高对假冒伪劣农资的辨别能力，从而使他们自觉抵制假冒伪劣农资。(张鑫聚 马福明)

垦利县研制成功高温起泡驱堵剂。垦利讯 近日，垦利县研制成功了一种新型的高温起泡驱堵剂，其综合性能达到国际同类产品先进水平，优于美国的F-240B产品，可替代进口产品，具有良好的经济效益和社会效益。(陈学慧 张贞强)

组稿编辑 唐美荣 版式设计 牟玉娟 本版校对 丁建军

广饶县供销社学习重实效

本报讯 广饶县供销社党委认真抓好机关“三个代表”重要思想的学习教育活动，做到了学习与五项工作相结合。

一是与全面完成今年各项工作任务目标结合起来。以学习教育活动为思想动力，扭住发展不放松，开好头，起好步，全面完成2001年各项经济指标。二是学习教育与深化供销社企业改革结合起来。以产权制度改革与管理体制改革为重点，对适宜创建股份制企业的企业，年内完成股份制改造任务；对适宜破产的实

内一流油棉加工企业。五是学习教育与安全生产结合起来。以强有力的领导、完善的措施，使供销社企业棉花、石油产品经营等重点消防行业继续保持为安全生产经营行业。(朱汉清 徐一永)

河口区“千人双送”受欢迎

河口讯 河口区认真实践“三个代表”重要思想，以群众满意为出发点，深入开展“各级干部下基层、千人双送进万户”活动。

日前，河口区六大班子领导、区直部门和乡镇办事处副科级以上干部1000余名，自带被褥、炊具，不接受乡镇和村里的接待，登门入户、访贫问苦，与群众交朋友，亲耳

听一听农民的意见，亲身体验群众的生活，帮助他们解决生产、生活中的困难，给群众送技术、送温暖。区委在健全相应的走访谈话、热线电话、便民服务承诺等配套制度的基础上，在驻村干部中深入开展了“四比四看”活动，即比入户，看谁走访群众多；比体会，看谁写的调研报告多；比认识，看谁征求的意见多；比效果，看谁为群众办实事多。

从3月12日至3月26日，全区已召开座谈会570次，走访群众6000余人，梳理归纳经济发展、结构调整、农民负担、干部作风等近80个方面的1630条意见和建议，为群众做了大量的好事、实事。

(陈立涛)

深入开展“三个代表”重要思想学习教育活动

2000年度市属招商引资奖励项目公示

为兑现对招商引资引荐人的奖励政策，确保引荐项目及投资额的准确性，现将2000年度市属103个已投产（正式营业）或在建项目进

行公示，请社会各界进行监督。凡对公示项目有异议者，请于4月6日前，以书面形式向市招商办进行反馈，由市招商办进行复核。

(联系电话：8338532)

二 一年四月二日

2000年市属招商引资奖励项目公示情况表

填报单位：市招商办

认定截止日期：2000年12月31日

金额单位：元

Table with 10 columns: 序号, 外来投资者名称, 来自地区, 注册企业名称, 经营项目名称, 建设地点, 投产或在建, 奖励基数, 纳税地点. Contains 103 rows of project data.

种枣植桑 绿咱河口

河口区坚持“四抓”促林业发展

河口讯 今年以来，河口区采取有效措施，坚持“四抓”，力促林业发展。截至目前，全区新增林地面积2.2万亩，新建农田林网1.5万亩，新增枣粮间作林3万亩，完成林业育苗3929亩。

美国国家科学学会出版《脑白金的奇迹》科学巨著中，介绍一个有趣的实验(P282页)：图中两只雌白鼠，无法从皮毛、姿势、皮肤、体重方面区分出年龄，但左边白鼠是右边白鼠的“奶奶”。



科技博览 (韩景良)

抓面积落实。确定了冬枣、桑蚕、杂果为林业发展主攻方向，今年春新植冬枣7800亩，补植完善1万亩，发展桑园0.1万亩，杂果500亩，现已全部落实到乡镇、村。



河口讯 近日，河口区技术监督局组织专门力量对辖区内涉及人身安全的家用电器、烟酒百货、服装、化肥、种子等产品进行了突击检查，查获假冒伪劣产品价值6万余元。

抓典型引路。按照一乡一业一村一品的原则，确定在新户乡、义和镇的老鸦村、东鲍井村、西北村和兴华村建立冬枣示范样板园；六合乡西崔村建立杂果示范样板园；太平乡也确定3个村为

板全部实行“六统一”管理，即统一规划，统一育苗，统一栽植，统一浇水，统一覆膜，统一修剪，并实行高效立体种植，确保农民稳定增收。(王玉广)

开展质量监督检查 本报讯 日前，胜利油田万方建材厂生产的“蓝师”牌内外墙系列乳胶漆经中国建筑材料测试中心测评，各项性能指标均达到或超过国家一级品标准。

努力实现渔民收入持续稳定增长

今年全市渔业工作，我认为要紧紧围绕渔业经济发展这个中心，以渔业增效、渔民增收为根本出发点和落脚点，具体从六个方面入手，努力实现渔民收入的持续稳定增长。

一、深化渔业产权制度改革。通过采取以延长鱼塘承包期为主要内容的各项改革措施，实现渔业资源的优化配置，让广大养殖户吃上“定心丸”，放心进行生产投入，最大限度地解放生产力。今年，要在广泛调查研究、充分听取群众意见的基础上，制定出台《东营市渔业产权制度改革若干规定》及相关的配套实施办法，为推进渔业产权制度改革提供政策依据。

关于做好今年渔业工作的调查与思考 尚观华

调查与思考 本报讯 日前，胜利油田万方建材厂生产的“蓝师”牌内外墙系列乳胶漆经中国建筑材料测试中心测评，各项性能指标均达到或超过国家一级品标准。

交通旅行社 昆明、西双版纳、世博园、飞七日 游 4900元(二、四、六) 电话:8230567 13805460819	东营中西医结合医院 东营皮肤病性病防治研究所 电话:8237738-各科 院址:西城北路266号 (胜华转盘西100米路北)	大华酒店 莱高大酒店(大华分店) 总机:8555235 8206077 手机:13705462268	鳄鱼恤专卖 电话:8711444 地址:济南路胜利报社东侧	三宜康 降血脂、降血糖、软化血管、 降低血压、免费化验血脂 服务电话:8080257	康隆娱乐城 电话:8796288 8166588 地址:泰山路西首村北	江铃汽车 鲁能公司总代理 电话:8799948 8258422 地址:黄河路128号	降压王——本草蒜素 实现24小时长效降压 健康热线:8213615	胜利中医院整形美容科 本院:爱美女士请到本院,本院 术后赠送12万元保险 地址:胜华转盘西(同楼) 电话:8703577	东营市肛肠病研究中心 科各病肛肠病专家会诊,中 西药治疗,多年临床,由 院址:胜利路胜利报社东侧 电话:8766120 8207435
---	---	--	--	--	--	--	--	---	--

东营区唱响科技兴农“戏”

东营区围绕“科技先导，农业富民”战略目标，积极培植畜牧、水产、果桑、蔬菜四大农业主导产业，扎实推进农业科技进步，实现了农村经济发展的新突破。去年，该区被命名为“中国波尔山羊繁育改良生产基地”和“中国黄河口中华绒螯蟹生产基地”。全区农村社会总产值突破4.8亿元，农民人均纯收入达到了2824元。

为了加快农业发展，东营区把“科技兴农”作为科教兴区的重点工程。区委、区政府在农村全面实施“金农工程”火炬计划，提出科技“优牧渔、攻果桑、上蔬菜”的方针，突出发展生态农业、效益农业、观光农业，重点建设正农高科技农业园、波尔山羊繁育改良、胜利街道办事处黄河口蟹生产、龙居乡桑蚕生产三大农业样板基地，先后在全区推出了20余项科技兴农重点工程。近年来，东营区积极开展“千人双送进万户”活动，区直74个部门、单位的1000余名干部职工，深入到全区各个村居，围绕市场化、科技化、特色化、产业化、外向化五个方面，在优化布局结构、提高农业产品品质、推广示范园新技术、深化农产品加工销售和促进农业方面大做对农扶助文章。他们采取现场会、实地调查、组织科技大集等多种形式，深入调研，集思广益，多渠道、多领域搜集致富技术和致富信息，研究制定适合村情户情的“双送”措施，分类别开展科技兴农、实用技术研究等活动，已为群众送致富技术(信息)1万余项，培养科技致富示范户5000户。

在加快技术创新的基础上，东营区按照“调快、调高、调优”的原则，积极搞好农业内部结构调整。以正农高科技农业园和华盛波尔山羊良种场为载体，积极培植畜牧专业村、饲养小区和饲养大户，推进规模化、集约化生产，建成了全国知名的波尔山羊繁育改良生产基地，畜牧业已成为全区农业中的第一大产业。该区适应土壤、水资源特点，在胜利办、六户镇规模发展了以毛蟹养殖为主体，淡水、珍贵鱼种等名优水产品为辅的养殖基地，创出了较高的经济效益。对已发展成熟的桑蚕、冬枣等环保绿色产业，该区则侧重于品种改良、培育品



牌和科技推广，实现了单项产业的优化升级。在牛庄、瓜口等乡镇，密集发展了特优瓜菜、反季节蔬菜和饲草饲料作物，提高了经济效益。该区把龙头企业建设放在了农业发展的首要位置，培育出了正农高科技农业园、东营畜牧市场等一批农产品加工龙头企业。同时，组建了科技咨询中介服务组织，提高了全区农业科技生产水平。

(张保华 张成华)

东营区辛店街道办事处以市场为导向，以科技为先导，在农业结构调整工作中，积极引进名优特新品种和高新技术，不断加快传统农业向现代化高效农业的转变。大胆调整种植结构，该办事处粮经作物比已达到1:2，初步形成了南畜牧、蔬菜、苜蓿、冬枣，北水产、莲藕的城郊特色农业新格局。

辛店办事处重点抓好养殖小区建设，抓住特色、突出重点，规划新建了辛店奶牛、梅花鹿、周家波尔山羊、哨头肉食兔等养殖小区，充分发挥大水库、大水面的作用，把办事处的24座水库的水面利用起来，水产养殖面积达到8500亩，比去年增加1100亩。重点加强

加快农业产业化进程

了成寨、前进等蔬菜种植小区的建设，新增滴灌大棚100栋，冬暖式大棚50栋，大力实施良种工程，积极推广使用先进种植技术提高土地产出效益，去年办事处小麦单产达到342公斤，总产量1710吨。水稻种植喜获丰收，4810亩水稻总产量达到2268吨，亩产472公斤。突出林果、花卉和冬枣密植园建设，加快了绿化进程，继续抓好农田水利基本建设，强化质量意识，重点抓好精品工程、样板工程建设。加强水库、沟渠的维护疏通，为抗旱防洪打好基础。去年，该办事处实现社会总产值27.65亿元，农业产值8650万元，农民人均纯收入已达到4620元。

(王润身)

东营区牛庄镇东隋村农民隋振喜，积极发展獭兔这一特色产业，成了乡亲们致富路上的带头人。

近几年来，隋振喜一直在苦苦思索如何带领乡亲们致富。经过多方考察，隋振喜看到养殖獭兔确实是一个投资少、见效快、收入高的好项目，便下定决心办个獭兔养殖场。去年秋天，他筹集资金18.5万元，建起了6排高标准兔舍，从浙东兔场引进了獭兔良种100组，长毛兔10组，又通过取经学习饲养技术和防疫知识，使这个獭兔养殖场像滚雪球似的迅速发展了起来。目前，这个獭兔养殖场已繁育良种獭兔达到1000多只，成为牛庄镇一带规模最大的獭兔养殖场。

谈起獭兔的市场前景，平时不善言谈的隋振喜按捺不住内心的激动，打开了话匣子。他说，獭兔以皮用为主，皮肉兼用，毛皮具有短、细、密、平、美、牢的特点，制成服装后轻柔、美观，深受广大消费者的青睐；獭兔繁殖力强，每年可繁殖5至6胎，每胎可产仔6至8只；它体型小，可立体饲养，占用空间少，养殖技术也不是特别难掌握；最主要的是獭兔皮张价格好，利润丰厚，现在每张皮价格一平方米以上的、毛皮质量达标的约45元左右，最好的可达68至70元。为使这项产业在当地尽快发展起来，隋振喜对前来购买种兔的，他一律实行低于其它养殖场的价格销售；对于购兔户，隋振喜都发给饲养知识明白纸，热情传授养殖技术和防疫灭病的要领；他还投资1万多元，购买了饲料粉碎机、搅拌机 and 颗粒

垦利县发展农业 做活三篇文章

垦利县发展农业注重做活科技、水利和综合开发三篇文章，农业整体效益大幅提高，全县农业粮经比例调整到了6:4，去年实现农业总产值8.4亿元，比九五初期增长63.3%，农民人均纯收入达到了2548元。

实施“金农工程”，为农民提供技术、信息服务。与省内外多家农业院校和科研部门建立技术协作关系，推广了一批先进实用生产技术，提高了农产品质量档次，增强了市场竞争力。组织推广的10个方面33项农业实用技术全面实施，主要农作物良种覆盖率95%，农业实用新技术普及率达85%以上。

兴修水利，突出解决制约农业发展的关键问题。立足县情，大做“水”文章，先后建成东张等大小水库20多座，全县蓄水能力已达2亿立方米，有效灌溉面积达46万亩，增长9.5%。农业机械程度得到较大提高，总动力27万千瓦，增长1.5倍。

加快农业综合开发，“莲藕、畜牧、水产和桑蚕”四大主导产业得到较大发展。在实现粮食总产量达到13万吨，棉花种植面积2.8万亩，总产量1260吨的基础上，种植莲藕5000亩，全县莲藕种植面积达到4万亩，大牲畜存栏5.23万头，猪存栏3.9万头，肉蛋奶总产量2.5万吨，水产品总产量5.9万吨。全县桑园面积发展到2万亩，农田林网化面积20万亩，果品总产量2100吨。

(冯新生 王学义)

在日本和欧美一些发达国家的超市，货架上琳琅满目的蔬菜水果，规格那么整齐划一，外观那么招人喜爱，并且不是论斤卖，而是论个卖。

我国有的农副产品出口，往往卖不上好价钱，而且不时遇到退货的问题，原因何在？农业标准化程度低，是其中的一个重要原因。

所谓农业标准化是指通过在农业生产的各个环节制定标准、贯彻标准、监督标准的实施，以产品标准为龙头，以农艺规程为重点，实现产前、产中、产后全过程的标准控制。当前，我国一些地方虽然制定了许多行业或地方标准，但还存在农业标准水平偏低、标准体系不健全、标准监测体系薄弱、机构不健全等问题，这些问题的存在，严重制约了我

河口区妇女 经济市场上显身手

目前，河口区有3000余名城乡妇女跳出“终日围着锅台转”的小圈子，勇敢地跃上市场经济大舞台，寻求自身价值，成为个体私营经济中又一道亮丽的“风景线”。

近几年来，市场经济的不断发展，使河口区城乡妇女认识到，只有在经济市场上显身手，才能彻底摆脱贫穷，走向富裕，实现自身价值。为给广大城乡妇女创造良好的经营环境，河口工商分局减少办照审批手续环节，实行“一条龙”办照，并在全区先后新建了8处集贸市场；区个私办充分发挥职能作用，会同有关部门协调资金、提供信息、帮助选择经营项目，并定期为城乡妇女举办各种培训班。同时工商、个私办等部门还加强了对全区妇女个体私营者的思想、法制、职业道德教育和监督管理工作，帮助她们树立自尊、自

羊儿驮起小康村

垦利县董集乡北范村立足民情发挥优势，积极引导和扶持群众发展以养羊为主的食草畜牧业，走出了一条快速脱贫致富的路子。目前，该村养羊户达40户，存栏2000多只，实现纯收入26万元，仅此一项全村人均增收300元。

北范村素有养羊的习惯，该村党支部、村委会也适时引导群众进一步发展壮大养羊业，并提出“向养羊要效益，兴农富民强村”的经济发展思路。他们抓住一些养羊致富典型

举办财务会计汇缴培训

为进一步搞好改制后企业的汇算清缴，广饶县地税局石村分局为石村镇和花官乡两个乡镇的国有、股份、私营企业财务人员进行了培训。

该分局首先强调了汇算清缴的重要性和必要性，并详细解释了企业所填报表格是新旧相结合，企业自行调整的内容与往年有何不同等问题；



田间地头传技术 农家小院是课堂

“田间地头传技术，农家小院是课堂，拉张桌子讲起来，传进宝美名乡。”这是笔者在河口区六合乡农村亲眼目睹的农技人员为农民传授技术的生动场面。

在沟村，分管农业的副乡长王洪柱和区级科技工作人员向前来了解中草药种植的群众认真讲授板兰根、黄芪等中草药的种植、管理方法，整整一个上午，群众都不愿离去。三天后，他们便与100多户群众签订了800亩中草药种植和保护价收购合同；区、乡农技部门去年在荆家村一农户进行了万亩盐碱地薄膜覆盖小畦间作蔬菜实验，目前亩产小麦，引来很多农民参观，乡农技站的技术员就抓住这个机会在实验田里举办了技术培训班，使群众对科学种田有了深刻的认识；六合乡有十一处农机维修点，但多数属于无证经营，乡农技部门就前去作工作，并聘请教师组织他们学习提高维修技术，还帮助他们办理了各种证件；去年，六合乡引进南美白对虾养殖获

喜发獭兔财

加工机，以优惠价格供应兔兔饲料。

如今，东隋村獭兔养殖场的种兔在本村、本镇乃至周边县、区的许多乡镇已发展到近万户。隋振喜常说：“农民致富不容易，我就是要为大伙搭桥。”现在，他又开始与镇政府共同谋划商品兔的加工转化。他想把獭兔养殖这个“蛋糕”越做越大，让千家万户的老百姓都富起来。

(杜大庆)

调整产业结构 促进农民增收

近年来，广饶县丁庄镇立足当地优势，坚持以市场为导向，以农业增效和农民增收为目的，大力调整农业产业结构，逐步形成了以桑蚕、冬枣、大蒜为主导的产业格局。

在桑蚕业发展中，该镇先后出台了《关于大力发展桑蚕业的发展指导意见》和《关于大力推行大棚养蚕的决定》，坚持政策激励与机制约束相结合，实行合同化管理，鼓励群众采用“3+1”种养模式建棚养蚕。实施良种工程，镇农技站从外地引进多种优质桑苗在示范园内进行试验种植，从中选择出适合本镇种植的优质桑苗供给群众，今年又扩种“沙2”杂交桑新品种600亩，全镇桑园良种引种率达90%以上；与市

标题新闻

江泽民等中央领导同志参加首都义务植树活动

胡锦涛发表题为《开展“三个代表”重要思想学习教育促进农村经济发展和全面进步》的文章

曾庆红离京赴新加坡访问

全国通电行政村实现“村村通广播电视”，国家广电总局、国家计委表彰有关单位和个人

人事部发出通知，要求各地做好高校毕业生接收工作

外交部发言人谈美国侦察机撞毁中国军用飞机事件

(均据新华社)

我国重点行业国际竞争力将明显提高

新华社北京4月1日电(记者 贺劲松)正在实施的880个国债技改项目推动我国重点行业技术水平不断提高...

竞争力。分行业看，冶金行业将彻底淘汰平炉，连铸比达80%以上...

口创汇水平从1.2万美元提高至1.7万美元；机械行业大型冷轧热轧机组等重大装备可基本立足国内制造...



大足石刻游人多



华中里小学学生用舞蹈宣传爱鸟护鸟

国家重点工程小湾电站力争年内开工

据新华社昆明4月2日电(记者 李承祖 孙玉春)国家“十五”重点建设工程——云南小湾水电站，目前正在加紧进行项目的前期准备工作...

小湾水电站是国家“西电东送”的骨干工程和重要基地。作为水电资源丰富的澜沧江上又一大型梯级电站...

我国未来几年沿海海平面上升趋势将略有减缓

据新华社北京4月1日电(记者 李斌)来自国家海洋局的消息称，经过对我国沿海长期海平面监测资料的分析预测表明，未来几年中，我国沿海海平面上升趋势将略有减缓...

黄河口文化市场简介
是经营文房四宝、名人字画、图书音像、奇石根雕等文化艺术品的专业市场。自开业以来，便吸引了来自全国各地的业户和一大批外商、游客、文化名人...

香港将发行支持北京申奥纪念封

据新华社香港3月31日电 香港邮政署今天宣布，香港将于4月4日发行一款支持北京申办2008年奥运会的纪念封。

“万元奖品”国税知识有奖竞答活动启事

为了加大税法宣传力度，进一步提高全民依法纳税意识，营造良好的依法纳税环境，推动国税工作顺利开展...

招聘
根据报业发展需要，经市人才交流中心批准，东营日报社广告部面向社会招聘10名广告业务员及一名广告设计人员。

黄金地段房屋招商
东城有一闲置院落占地8亩，内有1600平方米的厂房及办公用房。地理位置优越，交通便利，水、电、暖、讯齐全...

挂失
东营恒峰金属制品有限公司丢失外汇登记证，证号为3706000297218...

东营市房地产综合开发公司金鸿花园住宅楼工程招标公告
东营市房地产综合开发公司新建金鸿花园3栋住宅楼工程已经市开发区管委会以东开管基字[1999]13号文立项批准建设...

胜华炼油厂原油罐安装工程招标公告
石油大学(华东)胜华炼油厂2X5000m³原油罐安装工程是经中国石油天然气总公司(石大东[1998]44号)批准的技术改造项目...

山东利华益集团股份有限公司招标公告
一、招标单位：山东利华益集团股份有限公司
二、工程基本情况：
1、工程范围：五单元住宅楼二栋，建筑面积为6018.88m²/栋...

东营市广播电视局院内配套工程政府采购公告
东营市广播电视局近期拟进行院内配套工程建设，东营市政府采购办公室采取竞争性谈判方式公开发包，欢迎具有承包能力的企业报名参加。

海信海信 东营市海信网络信息工程有限公司
特大喜讯
(4月1日—4月15日)
凡在我公司三县两区海信海信二代电脑的用户，均享受以下特惠：

房屋出售
东营海通房地产开发公司现出售最后三套东城沿街商品房，所处地段金贵，适合用作酒店、办公场所...